

# 新即墨

中共青岛即墨区委  
即墨市人民政府 主办  
即墨融媒体中心编辑出版

2022年3月18日 农历二月十六 星期五 第2509期

勇于创新一流  
争当排头兵  
奋力走在前

## “疫”线闪耀“红白蓝”

疫情就是冲锋号，党员就是先锋队。面对当下复杂严峻的疫情防控形势，我区各级党组织和广大共产党员干部带头上岗，把疫情防控作为深入推进“作风能力提升年”活动的首场硬仗，挺身而出、冲锋在前。从奔波在社区、村庄一线进行摸排随访，到协助核酸采样检测，再到各防疫卡点默默值守、全副武装“贴身”服务在抗“疫”最前沿……医护白、党旗红、网格蓝，交织成这个春天最靓丽温暖的颜色。

### “医护白”护航群众健康路

3月15日清晨，已经连续四夜没有回家的鳌山卫卫生院院长张成法又开始了一天的忙碌。他要为隔离点及时送去急需物资，一路小跑还不忘在微信群里提醒奋战在一线的医院职工要注意做好个人防护。在鳌山卫卫生院，每一个隔离点、采样点支援点、外派任务点、疫苗接种点……各条战线全力投入疫情防控。许多刚下夜班的工作人员毫不犹豫加入核酸采样的队伍，一直工作到深夜，没有一人喊苦喊累。

苏大禹是区疾控中心流调组的一员，妻子是城阳疾控流调组的一员，两人都冲锋在最危险的

岗位上。流调工作虽然很辛苦，风险大，但同苏大禹一样的疾控人从来没有退缩。

疫情爆发后，区卫生健康系统立即启动应急响应，全系统5400多名工作人员严阵以待。在做好常规医疗工作的情况下，做好预检分诊、发热门诊、核酸检测、人员排查、流行病学调查、转运、隔离酒店等各个环节，医护人员放弃小家为大家，牺牲休息时间加班加点，经常是白班、夜班接着上。社区、学校、隔离点，哪里有需要哪里就是“战场”，为减少市民等待时间，他们以最快的速度完成采样。寒风中，厚重的防护服下，彰显的是初心和使命。

### “党旗红”主动请缨攻坚一线

“作为一名党员、一名机关干部，我们决心积极响应党组号召，自愿申请到疫情防控一线投入战斗，坚决打赢‘作风能力提升年’第一战！”

日前，在区发展和改革委员会，全体机关干部在一封请战书上签名并摁下了红手印。大家纷纷表示：“作为一名党员，在这场没有硝烟的

战斗中，有责任有义务，挺身而出，为群众健康而战，为使命而战！”

在即墨，“我是党员我先上”成为疫情防控一线最响亮的口号。以“党群同心·共建家园”“社区一线党旗红”主题实践活动和“千名干部联企业·万名党员联群众”为平台，区直机关党员干部第一时间到结对包联的镇街“报到”，全力支持保障疫情防控工作。

日前，接到共建单位龙山街道关于疫情防控工作的求助后，区行政审批服务局立即组织党员干部成立了“党员先锋队”，在做好审批服务的同时，第一时间参与到镇街疫情防控工作中。这支先锋队队伍里，有60、70后的老党员主动请缨，有80后的骨干义不容辞，也有90后的年轻力量一马当先。

85后的闫龙飞就是审批局“党员先锋队”中的一员。他来自河北沧州，妻子远在拉萨，是一名公安干警，孩子还在上幼儿园。

(下转二版)

深入开展作风能力提升年活动

优作风 强能力 务实干

## 我区启用房屋建筑和市政工程招投标监管系统

为适应优化营商环境需求，进一步提升房屋建筑和市政工程项目招投标监督管理水平，近期，区住建局正式启用全区房屋建筑和市政工程招投标事中事后监管系统。

该系统依托青岛市公共资源交

易平台，根据招投标行政监督职能设计，集合了招标项目备案、开标计划、电子监管、档案调阅、招标项目在线实时审查、抽查、招标文件澄清修改实时备案、招标项目进度实时查看等功能，在实现项目招投标全

流程电子化的同时，也实现了线上监管与线下监督同步。系统前期试运行期间，共受理监督招标项目57个，实现招标文件、评审结果零投诉。

(刘元平 韩明聪)

## 我区在战“疫”一线 开展先锋示范岗授旗仪式

3月16日，市委“作风能力提升年”活动领导小组办公室、市委组织部联合印发《关于通报表扬一批“战疫先锋示范岗”的决定》，对奋战在战疫一线的优秀团队给予表扬。当天下午，区委副书记李伟，区委常委、组织部部长冯伟将“战疫先锋示范岗”的红旗送至工作现场，分别为获表扬的北安街道王家后戈庄村疫情防控组、中共即墨区通济街道和平三区封(管)控一线临时支部委员会授旗，红旗挂到岗位上，插在阵地上，进一步激发起抗疫队伍必胜的信念、奋进的斗志。

据了解，自接到疫情防控封控管控任务后，北安街道王家后戈庄村疫情防控组和通济街道和平三区封(管)控一线临时支部委员会快速集结开展工作，在各自辖区严格落实封(管)控服务任务，24小时待命坚守，深入管控区核酸采样、背起设备消毒消杀、将生活品送货上门，积极宣传防疫政策，每一位党员都不畏难、听指挥、冲在前，以实际行动践行初心使命。

(朱建召 吴超)

## 我区成立专班加强 入境邮件快件疫情防控工作

近期，国内多地报告了涉及进口物品核酸检测阳性的案例，新冠病毒存在“物传人”的感染风险，为有效应对疫情影响，切实保障我区入境邮件快件疫情防控工作顺利开展，我区从各单位抽调骨干力量，成立专班加强入境邮件快件疫情防控工作，严防新冠病毒“物传人”。

按照国际入境邮件快件信息，区入境邮快件疫情防控工作专班逐一进行排查核实，并将收件人员纳入重点人群管理，24小时内完成一次核酸检测，并监督做好收件人健康监测，对静置管控的国际邮件快件实行场地核酸采样和消毒处理。截至目前，未出现异常。

(蓝坤 潘倩 刘云睿)

## 社会各界奉献爱心 捐款捐物助力战“疫”

连日来，我区社会各界爱心人士纷纷伸出援助之手，捐款捐物给战“疫”一线，助力疫情防控。

3月16日上午，区政协相关领导带领部分政协委员来到金口镇，捐赠了口罩、消毒液、风筒喷雾器、棉被、方便面、火腿肠等防疫物资，并看望了核酸采样点的医务人员和志愿者。

爱心企业青岛信达商砼有限公司通过区红十字会定向向通济、北安、潮海、环秀、龙山、灵山、段泊岚、蓝谷高新区、数字装备产业园等10家镇街、园区及单位，捐赠口罩12万个、防护服2400套、防护鞋2400双，共计价值10.92万元，以实际行动助力疫情防控，彰显企业的社会责任感。

区品牌商会向即墨国际陆港、金口镇等地送去了电动消杀器、消毒液、医用口罩等防疫物品，为战斗在疫情防控一线工作人员送去关爱。

(周靖)



近日，区人大常委会机关组成疫情防控小分队，助力环秀街道防疫工作。积极协助拟定了核酸检测工作方案，到墨香郡社区维持核酸采样秩序，认真细致地开展流行病学调查工作，摸排相关人员800余人次，为环秀街道扎实开展防疫工作发挥了积极作用，展示了人大机关干部能打大仗、硬仗的优良作风。



知即墨

新闻热线: 87565071 87565961

网络版地址: <http://www.xinjimo.com>  
投稿邮箱: [xjmbjb@163.com](mailto:xjmbjb@163.com)

准印证号: 鲁连内资第B0022号

天气预报: 阴有小雨, 东北风4到5级阵风7级转3到4级, 最低气温0℃, 最高气温8℃

即墨区气象局提供